

淄博发布 非法渠道购进药品 6大案例

涉及医院、诊所、药店、社区卫生室等

淄博某药店未从药品上市许可持有人或者从不具有药品生产、经营资格的企业购进药品案

2021年8月26日,根据有关线索,淄博市市场监管局执法人员对淄博某药店进行现场检查。经查,该药店从薛某某和徐某某处购进维D2乳酸钙片、沉香化气片和拨云退翳丸等药品,构成未从药品上市许可持有人或者从不具有药品生产、经营资格的企业购进药品的违法行为,违法经营额共计2010元。依据《中华人民共和国药品管理法》第一百二十九条的规定,淄博市市场监管局责令该药店改正上述违法行为,给予该药店没收违法涉案药品,没收违法所得1908元,并处货值金额(货值金额不足五万元的,按五万元计算)2倍罚款人民币100000元整的行政处罚。

张店区某社区卫生室未从药品上市许可持有人或者具有药品生产、经营资格的企业购进药品案

2021年8月3日,淄博市市场监管局执法人员根据山东省药品监督管理局区域检查第三分局通报的线索,对该卫生室进行了现场检查。经查,该卫生室从不具有药品生产、经营资格的张某某和谭某某处购进了肤痒

颗粒、头孢克肟颗粒等药品,违法经营额共计人民币770元。依据《中华人民共和国药品管理法》第一百二十九条的规定,淄博市市场监管局责令该卫生室停止违法行为,给予该卫生室以下行政处罚:1.没收违法购进的中药饮片;2.没收违法所得388.5元;3.处货值金额(货值金额不足五万元的,按五万元计算)2倍罚款人民币100000元整;2、3项合计罚没款人民币100388.5元。

淄博某医药有限公司从无《药品生产许可证》的企业购进药品案

2020年6月2日,根据有关线索,淄博市市场监管局执法人员对淄博某医药有限公司进行现场检查。经查,酒泉市某中药材生态种植加工有限公司于2019年10月21日注销《药品生产许可证》,该公司自2019年10月21日后仍从该公司购进中药饮片,构成从无《药品生产许可证》的企业购进药品的违法行为,违法经营额共计251082元。依据《中华人民共和国药品管理法》(2015版)第七十九条的规定,淄博市市场监管局责令该公司改正上述违法行为,给予该公司没收违法所得116836.6元整;处违法购进药品货值金额2倍罚款人民币502164元的行政处罚。

周村某中医诊所从不具有药品生产、经营资格的企业或者个人处购进药品案

2020年7月13日,根据有关线索,淄博市市场监管局执法人员对周村某中医诊所进行现场检查。经查,该诊所从中药材天地网、安徽亳州中药交易大厅、河北安国中药市场和成都荷花池中药市场购进中药饮片,卖方为个人经营,无药品生产、经营资格。该诊所构成从不具有药品生产、经营资格的企业或者个人处购进药品的违法行为,违法经营额共计53957.655元。依据《中华人民共和国药品管理法》第一百二十九条的规定,淄博市市场监管局责令该诊所改正上述违法行为,给予该诊所没收违法购进的中药饮片;没收违法所得1060.2元整;处违法购进药品货值金额2倍罚款人民币107915.31元的行政处罚。

桓台县某医院未从具有药品生产、经营资格的企业购进药品案

2020年11月16日,根据有关线索,淄博市市场监管局执法人员对桓台县某医院进行现场检查。经查,该医院自2019年11月11日起先后从淄博某药店购进6盒阿胶药品,淄博某药店为药品零售企业,经营方式为零售

(连锁),不具备将药品销售给医疗机构的资格。构成未从具有药品生产、经营资格的企业购进药品的违法行为,违法经营额共计7200元。依据《中华人民共和国药品管理法》(2015版)第七十九条的规定,淄博市市场监管局责令该医院改正上述违法行为,给予该医院没收违法所得7200元整;并处违法购进药品货值金额3倍罚款21600元整的行政处罚。

高青某医院从不具有药品生产、经营资格的企业或个人处购进药品案

2021年3月2日,淄博市市场监管局执法人员根据有关线索,依法对高青某医院进行了现场检查。经查,该医院2019年5月19日从不具有药品生产、经营资格的刘某处购进了部分正清风痛宁注射液,违法经营额共计人民币5866元。依据《中华人民共和国药品管理法》(2015版)第七十九条的规定,淄博市市场监管局责令该医院停止违法行为,给予该医院以下行政处罚:1.没收违法所得5866元;2.处货值金额3倍罚款人民币17598元;1、2项合计罚没款人民币23464元。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 庞亮

淄博12月29日讯 药品属于特殊商品,国家对药品的购进行为有严格的法律规定。从非法渠道购进药品极易破坏公平竞争的秩序,不利于医药行业的健康有序发展,给人民健康造成危害或者潜在危害。今天,淄博市市场监管局发布非法渠道购进药品案例,涉及6起。

近年来,淄博市市场监管局扎实开展“雷霆行动”,以药品零售连锁店、单体药店、个体诊所及社区服务站、乡镇卫生院为重点单位,严厉打击非法渠道购进药品的违法犯罪行为。先后查办了多家药品经营和使用单位未从药品上市许可持有人或者从不具有药品生产、经营资格的企业购进药品的案件,有效保障了人民群众的用药安全。

淄博市住房和城乡建设保障服务中心工会开展“与爱同行 守望相助”活动 爱心捐款为患重疾困难职工送温暖

淄博12月29日讯 近日,淄博市住房和城乡建设保障服务中心工会充分发挥工会组织职能作用,主动开展“与爱同行 守望相助”爱心捐款活动。中心全体干部职工积极响应,为身患重疾的困难职工吴洪斌传递温暖,用爱心托起生命的希望。本次活动,

淄博市住房和城乡建设保障服务中心97名干部职工全部献出爱心,共筹集爱心款26300元。

捐款仪式上,中心干部职工纷纷来到捐款现场奉献自己的一份爱心。有的干部在外调研工作,获悉后立即通过微信转来了捐款;有的职工虽然自身生

活也很拮据,但也主动尽自己所能参与捐款。“钱不分多少,都代表了每个人的一点心意。”现场一名职工说。

“祝老吴同志早日康复,你也要保重自己的身体。”12月23日上午,淄博市住房和城乡建设保障服务中心党委副书记傅军、

副主任张丽萍以及工会负责人,代表全体干部职工共同把爱心捐款送到了吴洪斌爱人的手中,并传达了中心领导和同事们对吴洪斌的关心。“感谢咱中心领导和同事们的关爱。”吴洪斌爱人向大家表达了感激之情。

善款有限,爱心无限。在淄

博市住房和城乡建设保障服务中心工会负责人看来,中心广大干部职工用爱心汇聚的“奉献、友爱、互助、进步”的精神,将激励大家团结一心、攻坚克难。下一步,中心工会将继续发挥职能作用,维护职工权益,帮扶困难职工,当好职工“娘家人”。葛耀灵

2022新年交响音乐会明晚登场

现场欣赏交响乐,这些礼仪知识早了解



壹美整形

北京东华爱乐乐团(EPO) 新年音乐会

淄博壹美整形美容医院 大众日报淄博融媒体中心

淄博12月29日讯 有人说,人这一生,一定要去现场听一次交响音乐会。不同于在CD或网络上听交响乐,在现场欣赏音乐会是一无二,无后期剪辑修饰,搭配上音乐厅的空间声学设计,构成了一场完美的视听盛宴。这种体验,是其他方式所无法比拟的。12月31日晚7点30

分,由北京东华爱乐乐团(EPO)担纲的2022新年交响音乐会,将在淄博保利大剧院歌剧院上演。有兴趣的朋友,届时可亲临现场感受经典交响乐的魅力。

作为一项高雅艺术活动,到现场欣赏交响乐有哪些礼仪需要注意,才能在显示个人素养的同时,表达出对演出者的尊重和

礼貌呢?

首先是着装。国内外最普遍的情况是男士着西装,女士着洋装或小礼服。但西装礼服并非我国的传统礼仪服装。因此尽量着正装,或者比较正式的服饰,不必过度华丽,干净整洁就好。

其次是鼓掌的时机问题。聆听交响音乐会,许多人不知道何时该鼓掌。有关拍错手的笑话是许多学音乐者茶余饭后的话题。大多数人认为应该尊重乐曲的“整体性”,所以拍错手可能会干扰音乐会的进行,也会影响演奏者的演出情绪。具体来说,一般独立的乐曲在结束后拍手并无不妥,倘若遇到有分乐章

的乐曲,虽然各乐章或舞曲间大多有时间间隔,但由于彼此之间仍具有关联性,因此在乐章或组曲之间拍手会破坏乐曲的整体性,所以乐章间不鼓掌已成为全世界交响音乐会约定俗成的礼节。不管前面的乐章多么精彩动人,我们只能把全部由衷的感谢激情留待曲终时再释放出来。

再次,音乐会过程中,中途退场是极不礼貌的行为。在座位上比比画画,频频离席或将两腿反复不断抖动,这都不是聆听者应有的礼仪。如果确实有特殊情况要提前退场,也应在一首乐曲结束时,悄悄离开。

按照疫情防控要求,为避免人群聚集,观众应提前到达剧

院,入场前务必佩戴口罩并进行体温检测,出示健康码、身份证、演出门票。演出过程需要全程佩戴口罩,食品饮料等谢绝带入场内。1米以下儿童谢绝入场,1米以上儿童凭票入场。

2022新年交响音乐会由淄博壹美整形美容医院有限公司、大众日报淄博融媒体中心、北京保利剧院管理有限公司主办,淄博保利剧院管理有限公司承办。本场音乐会还将通过网易新闻和鲁中晨报视频号现场直播,让不能到现场的市民有机会一同欣赏。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超